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POZDRAVNl GOVOR TOV. TATJANE KOSOVEL,
PREDSEDNlCE REPUBLIŠKEGA KOMlTEJA ZA ZDRAVSTVENO

IN SOClALNO VARSTVO

Spoštovane tovarišice in tovarišil

V posebno zadovoljstvo mi je, da vas :lahko ob pričetku seminarja, ki bo obravna-
val tako aktualno tem o, kot je »delo in izobraževanje medicinskih sester«, iskreno po-
zdravim, tako v imenu Republiškega komiteja za zdravstvo in socialno varstvo kot v
svojem lastnem.

Z dolgoletnim strokovnim in družbenopolitičnim delom Zveze in tudi posameznih
društev ste že dosegli pomembne uspehe, ki pomenijo velik prispevek, tako k razvoju
našega socialističnega zdravstva kot k družbenem razvoju nasploh.

Pri uveljavlljanju družbenopoUtičnih ciljev, ki so naravnani k osvobajanju dela in
človeka, k humanizaciji družbe in odnosov v njej, ima zdravslvena dejavnost kot ce-
lota in sleherni zdravstveni delavec že zaradi narave poklica, ki ga opravlja, še poseb-
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no pomembno v logo. Pri izvajanju zdravstvene politike in razvijanju humanih odno-
sov med ljudmi pa imate pomemben delež prav medicinske sestre, in sicer ne le zaradi
vašega deleža med zdravstvenimi delavci, temveč tudi zaradi narave dela, ki ga oprav-
ljate.

Organiziranost in aktivnost v društvih je prav zato izrednega pomena. Tu je mesto
za soočanje s problemi, za izmenjavo mnenj in izkušenj ter priprava za reševanje pro-
blemov, ki jih poraja opravljanje tako zahtevnega poklica, kot je poklic zdravstvenega
delavca. Ob tem ne gre prezreti nujnost sodelovallja ill skupnega razreševanja strokov-
nih in družbenih vprašanj z drugimi strokovnimi društvi, saj je celovitost zdravstvenega
varstva ill njegovo uspešno izvajanje možno zagotoviti Ile s skupnim strokovnim in
družbenim angažiranjem. Vprašanja, ki jih boste obravnavali na tem seminarju, so v
času hitrega razvoja medicine, nujne ustreznejše organizacije zdravstvenega varstva in
potrebe po timskem delu izrednega pomena.

Na področju zdravstvenega varstva smo nedvomno dosegli uspehe, pomembne za-
sluge za to pa imajo tudi medicinske sestre. Zato vam želim pri vaših nadaljnjih pri-
zadevanjih veliko uspehov z željo, da bi tudi težave, ki jih prinaša s seboj vaš zahtevni,
a humani poklic, premagovale samozavestno in odločno.

Če boste na izkušnjah iz preteklosti, izkušnjah medicinskih sester v najtežjih časih
naše zgodovine, gradile svoj prispevek k uresničevanju ciljev na področju zdravstvenega
varstva in družbe v celo ti, boste lahko kot nepogrešJjiv dejavnik v strokovnem zdrav-
stvenem timu še več prispevale k skrbi za zdravje delovnih ljudi in tudi invalido v, ka-
terim je namenjeno letošnje Ileto, in čemur ste tudi ve namenile del svojega seminarja.

Zelim vam, da bi semínar vsestransko uspel in da bi se dobro počutili v tem lepem
delu naše domovine.
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